speedbox

SCHRITT 1: Vorbereitung fir die Installation

Inhalt der Verpackung:

Handyhalterung

Anti-Rutsch-Pads

Adapter

Reduzierhulsen - drei Typen

Schrauben M3x23 und M6x40

SechskantschlUssel H3

. Sechskantschllssel H4

Kleben Sie die Anti-Rutsch-Pads auf die Innenseite der Haltebacken.
Entscheiden Sie sich fur die am Lenker montierte Version A oder die am Vorbau montierte
Version B.

No U AN

3

o@o
speedbex | g

AL 6063 CNG G-85 1

I

ot Dm
— CJ

C




speedbox

SCHRITT 2: Montage A am Fahrradlenker

Schrauben Sie die Handyhalterung mit einer kurzen Schraube (M3x23) mit dem H3-
SechskantschlUssel an den Adapter.

Wahlen Sie die richtige Reduzierhulse entsprechend der Grée des Lenkerdurchmessers
und setzen Sie sie in den Adapter ein.

Bringen Sie die Handyhalterung am Lenker an. Achten Sie darauf, den richtigen Abstand
einzuhalten, damit die Halterung das Fahrverhalten des Fahrrads nicht beeintrachtigt.
Ziehen Sie den Adapter von unten mit dem H4-SechskantschlUssel fest.

Verwenden Sie nun die Schraube auf der rechten Seite, um die Klemmmbacken auf

die Breite des Handys zu vergrof3ern, setzen Sie das Handy ein und ziehen Sie die
Klemmbacken mit der Schraube fest.




speedbox

SCHRITT 3: Montage B am Vorbau

Schrauben Sie die Schraube mit dem H4-Sechskantschllssel vom Vorbau ab.
Schrauben Sie die Handyhalterung mit einer langen Schraube (M6x40) anstelle der
entfernten Schraube fest.

Verwenden Sie nun die Schraube auf der rechten Seite, um die Klemmmbacken auf
die Breite des Handys zu vergréfRern, setzen Sie das Handy ein und ziehen Sie die
Klemmlbacken mit der Schraube fest.




speedbox

LA

=8 Lges
e M7
'J'-m;.j ﬁ ¥
O bkt

www.speedbox-tuning.de

Ebike Electronic s.r.o.
Rybna 716/24 | 110 00 Praha 1| Czech Republic | ID: 05553555 | VAT: CZ05553555

0000


https://www.youtube.com/c/SpeedBoxTuning
https://www.facebook.com/SpeedBoxEn
https://www.instagram.com/speedboxtuning/
https://twitter.com/TuningSpeedbox

